

CORRIGENDUM

Intitulé du marché : « Fourniture et livraison d'une (01) ambulance et de quatre (04) motos au profit des districts sanitaires de Boromo et de Dédougou »

Référence du marché : BFA23002-10002

Le cahier spécial des charges est modifié/corrigé comme suit ;

Au lieu de : BFA23002-10002

Lire : **BFA23002-10016**

Tous les autres termes et conditions du cahier spécial des charges demeurent inchangés. Les présentes modifications ou corrections font partie intégrante du cahier spécial des charges.